

労災医科診療行為マスタ 登録内容の一部訂正

平成24年12月26日

診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
101800990	看護料割増加算（47%+10%）	3(新規)		新設		平成25年6月診療分から適用
101900100	一般病棟看護必要度評価加算（一般病棟入院基本料）（労災用）	3(新規)		新設		平成25年6月診療分から適用
101900110	重度認知症加算（精神病棟入院基本料）（労災用）	3(新規)		新設		平成25年6月診療分から適用
101900120	一般病棟看護必要度評価加算（専門病院入院基本料）（労災用）	3(新規)		新設		平成25年6月診療分から適用
101800230	心大血管疾患リハビリテーション料（1）	5(変更)	省略漢字名称	心大血管疾患リハビリテーション料（Ⅰ）	心大血管疾患リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800240	心大血管疾患リハビリテーション料（2）	5(変更)	省略漢字名称	心大血管疾患リハビリテーション料（Ⅱ）	心大血管疾患リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800250	脳血管疾患等リハビリテーション料（1）	5(変更)	省略漢字名称	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅰ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800260	脳血管疾患等リハビリテーション料（2）	5(変更)	省略漢字名称	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅱ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800270	脳血管疾患等リハビリテーション料（3）	5(変更)	省略漢字名称	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅲ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（3）	平成25年6月診療分から適用
101800280	運動器リハビリテーション料（1）	5(変更)	省略漢字名称	運動器リハビリテーション料（Ⅰ）	運動器リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800290	運動器リハビリテーション料（2）	5(変更)	省略漢字名称	運動器リハビリテーション料（Ⅱ）	運動器リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800330	運動器リハビリテーション料（3）	5(変更)	省略漢字名称	運動器リハビリテーション料（Ⅲ）	運動器リハビリテーション料（3）	平成25年6月診療分から適用
101800340	呼吸器リハビリテーション料（1）	5(変更)	省略漢字名称	呼吸器リハビリテーション料（Ⅰ）	呼吸器リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800350	呼吸器リハビリテーション料（2）	5(変更)	省略漢字名称	呼吸器リハビリテーション料（Ⅱ）	呼吸器リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800230	心大血管疾患リハビリテーション料（1）	5(変更)	診療行為名	心大血管疾患リハビリテーション料（Ⅰ）	心大血管疾患リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800240	心大血管疾患リハビリテーション料（2）	5(変更)	診療行為名	心大血管疾患リハビリテーション料（Ⅱ）	心大血管疾患リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800250	脳血管疾患等リハビリテーション料（1）	5(変更)	診療行為名	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅰ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800260	脳血管疾患等リハビリテーション料（2）	5(変更)	診療行為名	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅱ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800270	脳血管疾患等リハビリテーション料（3）	5(変更)	診療行為名	脳血管疾患等リハビリテーション料（Ⅲ）	脳血管疾患等リハビリテーション料（3）	平成25年6月診療分から適用
101800280	運動器リハビリテーション料（1）	5(変更)	診療行為名	運動器リハビリテーション料（Ⅰ）	運動器リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800290	運動器リハビリテーション料（2）	5(変更)	診療行為名	運動器リハビリテーション料（Ⅱ）	運動器リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用
101800330	運動器リハビリテーション料（3）	5(変更)	診療行為名	運動器リハビリテーション料（Ⅲ）	運動器リハビリテーション料（3）	平成25年6月診療分から適用
101800340	呼吸器リハビリテーション料（1）	5(変更)	診療行為名	呼吸器リハビリテーション料（Ⅰ）	呼吸器リハビリテーション料（1）	平成25年6月診療分から適用
101800350	呼吸器リハビリテーション料（2）	5(変更)	診療行為名	呼吸器リハビリテーション料（Ⅱ）	呼吸器リハビリテーション料（2）	平成25年6月診療分から適用

※ 改訂分ファイルについては、改訂をしたレコードのすべての項目を記載しています。